
  

 

 

ON SALE NOW 256 -                                     

Fire, Rain, Hail, Drought ! 

This list is very small as I have just returned 

from spending money in the bush (Tamworth) 

The whole country has been through a lot this 

month lets all support those who need it most 

*This month I am donating 25% of all mystery 

box sales directly to Wires to help our wildlife 

recover from the horrendous fires!   

  KANGAROOS 

 

 

 

 

 

 

 

 

1.  5/- GREY AND YELLOW-ORANGE BW 45ZA (D)v John 
Ash Imprint Pair with white flaw off the cost on right 
unit.  The Imprint is Unhinged Mint and superbly fresh, a 
beautiful item for…………………………………...$2,100.00 

 

2. 5/- GREY AND YELLOW SG 13 First 
Watermark CTO as shown Dec 13 can-
cel with gum and hinged………$129.00 

 

3. 10/- GREY AND 
DEEP ANILINE  Third Watermark opt 
SPECIMEN type B with overprint 
Comma variety. Superb fresh MUH 
perfect centring with fresh original 
gum. SG 43as(var). ACSC 48Bx cat 
$2400 MUH, beautiful…..….$1,399.00 

 

4. £1 PURPLE-BROWN AND BLUE 
THIRD WMK. BW 52C in mint very light-
ly hinged condtion, nicely centred and 
well price just………………....$1,799.00 

 

 

5. £2 BLACK AND ROSE FIRST WMK. 
SG 16, This stamp is a superb CTO AP 
15 13 Melbourne, a superbly fresh 
bright coloured example with “white 
flaw in bight variety” ACSC 55(D)g Cat 
$8,000 for……………………...$4,899.00 

KGV 

6. 2d DEEP GOLDEN SCARLET *RARE 
WMK INVT. 1932  KGV Head, small 
multiple watermark, perf. 13½ x 12½ - 
SG0125w, BW(ACSC)Cat.102C(OS)
a overprinted OS with inverted water-
mark. A fine used a stamp with a Mel-
bourne 5 Octover 1932 postmark! Has 
a Dr. Scott Starling certificate, a very 
very rare stamp, with a current BW 

Cat. value of $4,000 priced at just………………...$795.00 

                                 OTHER AUSTRALIA 

7. 1964 CHRISTMAS  
as shown 5d Error Blue 
Omitted on left half of 
the stam, MUH with 
BPA certificate, a very 
r a r e  s t a m p 
for……………$1,449.00 

                                                          

COMMONWEALTH 

 

 

 

 

 

8. GREAT BRITIAN  1902 SG 226, Edwards £1 Dull Blue 
Green used as shown, Cat. £825 for……………..$229.00 

 

9. NEW ZEALAND  
SG 546-7 Smiling 
Boys set (2) mint 
lightly hinged and 
f r e s h  f o r  a 
mere…………$219.00 

 

 

10. NEW ZEALAND  
SG 546-7 Smiling Boys 
set (2) fine used set for 
a mere………….$99.00 

 

 

 

11. 1932 5/- BRIDGE  SG 143 
CTO as shown, bargain for 
this great quality……..$159.00 



  

 

 

COLLECTIONS 

12. AUSTRALIA  A pre-
decimal collection covering 
the period 1913-1965 plus 
in the back AAT used to 
1980’s, and decimals used 
Aust. 1966-1986, all in a 
Davo illustrated album with 
some mounts included for 
the mint stamps.  I noted 
quite a few lovely items 
including a 5/- Third wmk 
Grey and Yellow Kangaroo 
fine used, 6d Engraved 

Kooka used, 10/- Grey and Pink Kangaroo average 
used CofA wmk, a very comprehensive KGV collection 
mostly fine used,  OS overprints include Kingsford 
Smith set cto, 6d Airmail os used, both 6d OS Kanga-
roos used, 1/- Lyre OS used.  The list goes on and on, 
now this album has some toning so I would suggest re-
moving the better stamps which are all in great rust 
free condition.  Better items based on their condition 
easily come to more than $900+  really worth the effort 
of rehousing the great stamps included in the collection 
and save some cash (image reduced)…………...$399.00  

13. AUSTRALIA  A 
pre-decimal collec-
tion covering the 
period 1913-1965, 
Maroon Seven Seas 
illustrated album 
with matching slip-
case in as new 
condtion. I noted 
assorted Kangaroos 
used including a 
lovely 10/- Grey and 

Pink CofA wmk fine used, 6d OS opt. cto, KGV lots of 
fine used lower value  stamps.  Then 6d Engraved 
Kooka superb fine used, Kingsford Smith (2) cto set, 
Thick and Thin paper Robes both sets (6) £1 values are 
very fine used, Arms (4) fine used, £2 Navigator very 
fine used plus hundreds of fine used stamps in this love-
ly collection to build upon, the album alone (just like 
brand new!) new cost $165. More than $450++ in just 
great stamps, nothing listed under $20 so a nice buy, 
album and all just (images reduced)……………..$259.00 

14. AUSTRALIA  A pre-
decimal collection cov-
ering the period 1913-
1965, Red Seven Seas 
illustrated album in 
excellent rust free con-
dition.  I noted a few 
nice Kanagaroos 4d 
orange and 5d brown 
first wmk mint lightly 
hinged, 5/- first wmk 
cto has couple of 
shortish perfs at right, 
2nd wmk 9d, 1-/, 2/- 
brown all nice clean 

used, Small multiple 5/- used.  Loads of mint and fine 
used KGV including mint 4d Orange, 4d Blue single 
crown, assorted small multi. 13 1/2 x 12 1/2 mint 3d die 
2, 4 1/2d die one mint, 41/2d die 2 cto, and a couple of 
1/4 Blue nice used, CofA mint 4d olive, 5d Brown and 
1/4 Blue all nice fresh mint, All overprinted OS issues 7  
mint hinged, then 6d Engraved Kooka mint, 1928 M/
Sheet lightly hinged mint, 1/6 Airmail mint no wmk, OS 
Kingsford Smith pair cto, 1/- Lyre OS opt mint, 6d Air-
mail and OS mint, 5/- 1932 Bridge mint heavy hinge as 
shown, from 1934 on the collection is complete (except 
for a thin paper £1 Robes as there are two thick papers, 
one mint and one fine used)  in either mint unhinged, 
lightly hinged or fine used.  On my discounted price list 
and based on the condition supplied, there is more than 
$2,300.00++ in stamps with a retail of more than $10 
each and if the stamp like the 5/- Bridge was not per-
fect, they have been reduced before doing the calcula-
tions.  So one heck of a buy, ideal for a reseller or col-
lector who can just take what they need and sell on the 
rest, nice buying  at just (images reduced)……..$999.00 

15. AUSTRALIA  A 3 volume collection covering the pe-
riod 1966-2002 in 3 matching Red illustrated Seven 
Seas  hingeless albums stamps in absolutely superb 
Mint Unhinged condition.  These are usually rusty or 
untidy, this one is just a joy.  Has loads of extras includ-
ing 1971 Christmas pane of 7 and block of 25,  Framas, 
overprinted sheets, second printings, 1970 Anpex 
Sheet is CTO, gutter pairs and strips, 1993 Parliament 
Reverse Pane,  CPS, Peel and Stick sets etc.  I estimate 
the collection is in fact 95%++ complete for the period  
and has a face value of more than $1,260++ for what is 
included in the collections , the albums new would cost  
$550+  this  three volume collection in excellent albums 
is just…………………………………………………….$829.00 

16.GREAT BRITAIN  A beautifully presented two volume 
collection housed on Hagner pages in clear slip-sleeves 
in matching Red very thick binders. Includes a minor 
representation from the Queen Victoria through to 
1970, contains dozens of complete sets 1957-1970 
mostly unhinged mint.  From 1971-2007 a most compre-
hensive Mint Unhinged collection except for a few fine 
used Machins. Includes a few booklet panes.  The face 
value of the post 1971 stamps is just over £640 
( $1,175.00 Aust) so a gift at………………………..$579.00 

MYSTERY BOXES—25% of all box sales this month               
goes directly to Wires for the Bushfire Appeal! 

17. The large mystery box is …………………….   $139.00 

18. The mega mystery box is ………..…………… $229.00 

19. The supa-dupa-mega box is…………………...$499.00 

If you want a box made up to another value, just ask! 
For those who have never purchased a mystery box, 
they can contain one-country collections; stamps from 
lots of different countries, both old and modern and 
mint and used; FDCs and commercial mails; stamps on- 
and off- paper; duplicated stamps so you can check for 
varieties; whole albums; stock-books full and empty; 
catalogues. The list goes on and on, and no two boxes 
are ever the same. They do come with a fun  guarantee! 


